H[~]

' A1 20N} GFay2e & bidnipulmos)
vozad motocikla mora A T @ tadihju skretanja ulijevo?

putanjom broj 2;
putanjom broj 1.

H

][]

Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u
situaciji kao na slici?

2¢3¢1;
2¢1¢3;
lc3c2.

]

SIS

Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u
situadiji kao na slici?

1¢2;
2¢l.

E

[~ ]I¢

Kakou sadd N> 6 ey 2@ aad
L2aldzLliAGA @211 6 @2

LINR LIHzAaGAGA @21 Af2 0NREZ2 o

propustiti vozilo broj 3, zatim propustiti vozilo
ONRP2 H A T FRye&A LINRPOA 1 NI

I

elD-]

Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u
situaciji kao na slici?

2¢3¢4c¢l,;
2¢3¢lcg4,
1c2¢3c4.




>~ ]

Kakoud | 20 N} 6 2y 22 &aAddz Orae
g21 16 @29 Afl oOoNRe

LINEOA (1 NRBT NIF&]INEBEYAOdz LIN
broj 3;

propustiti vozilo broj 2, aatimLINR 6 A | NB T I
vozila broj 3.

N

][]

Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici U sa

situaciji kao na slici?

3¢l1¢2¢4;
4¢2¢1¢3;
3c4c2cl.

el[~]p4

Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u ':

situaciji kao na slici?

2¢3¢1;
2¢1¢3;
3clc?2.

[~

Da li je u saobradajnoj situaciji“ kao na slici
dozvoljeno izvrGti radnju polukruog okretanja
vozilom?

da;
ne.

[EEN
H

H[~]

U saobraijnoj situaciji kao na slici, koji uéesnik u
saobradaju mora safekati i propustiti drugog
dz6 Sa¢A |

broj 2;
broj 1.




11 ‘ Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u
situaciji kao na slici?

x| 5c¢4¢3c¢2¢y;
1¢2¢3¢4¢5.

12 ‘ Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u [
situaciji kao na slici? 1\ '
2¢3¢1;
| 1c¢2¢3;
3cic2.
(Kl Kojim vozilima u saobraajnoj situaciji kao na slici nije

dozvoljenprolaznaraskmsnici?

vozilo brojli broj 3;

4

vozilo broj4 i broj 2.

I Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u
situacii kao na slici?

4¢3¢1¢2;
3c4clc2:
4c¢3clc2.

Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u
situaciji kao na slici?

1¢2¢3:
2¢3cl;

] 3cic2.
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lD[-]

Koji je redoslijed prolaska vozila naraskrsnici u
situaciji kao na slici?

2¢ 3¢,
3¢l¢2;
1c3c2.

<]

Koji je redoslijed prolaska vozila naraskrsnici u
situaciji kao na slici?

1¢2¢3;

2] 3c¢2¢L;

2c1c3.

18 ‘ Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u

situaciji kao na slici?

1¢3¢2

2¢3¢1;

] 2cics.

Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u i
situaciji kao na slici?

1¢3c2c4;

2] 3c2cic4;

3¢lcg¢2c¢4;

1c4c2c3.

Y12 dz &h20NISlayze &Add

2116 @24 At ONRBE H

1

X

zaustaviti se i propustiti vdmibroj 1;
LINEOGA LINKR2S @21 Afl oOoONR2




A8l Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u
situaciji kao na slici?

2¢lc3;
0] 3¢il¢2;
1¢2¢3.

22 ‘ Koji je redoslijed prolaska vozila naraskrsnici u
situaciji kao na slici?
1¢2c¢3;
2] 1¢3¢2;
3clc2.

3]

Koji je redoslijed prolaska vozila naraskrsnici u
situaciji kao na slici?

2¢lc3;
2] 1¢3¢2;
3c2cl.

Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u
situaciji kao na slici?

N
D

3¢2cl;
1¢2¢3:
>3] 1c3c2.

N
(6]

Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u |
situaciji kao na slici?

x| 1¢2¢3;
2¢1¢3;
3clc2.




Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u
situaciji kao na slici?

2¢lc3;
3¢2¢1;
>3] 1c3c2.

N
~

Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u g
situaciji kao na slici?

1¢2c¢3;
2¢lc3;
>3] 3ci1c2.

Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u
situacii kao na slici?

B

3¢2¢1;
2¢lc3;
>3] 1c3c2.

Y vi12 dz al2oNrGleyze
@211 6 @2TAfl OoNR2 H
propustiti vozilo broj 1
2] LINBPOA LINR2S @21 Atl
30 ligi Zn@ra ppStupitl: &N

LINEBA LINA2S @21 Atl oNee P
propustiti vozilo broj 1

[~




Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u

situaciji kao na slici?

] 2¢1c¢3;
3¢1l¢2;
3c2cl.

©

Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u
situaciji kao na slici?

x| 1¢2¢3c¢4;
4¢l1c¢2¢3;
2c3c4cl.

33 Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u
situaciji kao na slici?

<] 3¢lc2;
2¢1¢3;
1c2c3.

w
!

Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u
situaciji kao na slici?

3¢2¢1;
1¢2¢3;
2¢1c3.

Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u
situaciji kao na slici?

w
ol

1¢3¢2
| 2¢3c¢1;
3c2cl.




Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u g8
situaciji kao na slici?

2¢3¢1;
0] 3¢2¢y;
3clc2.

Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u 8

situaciji kao na slici?

x| 3¢2c¢1;
1¢2c¢3;
2¢1c3.

B

Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u §
situaciji kao na slici?

3¢2¢1;
| 2¢3c¢1;
1¢2¢3.
39 ‘ Koji je redoslijed prolaska vozilana raskrsnici u ¥
situaciji kao na slici?
2¢3cl;
2] 1¢3¢2;
1¢2¢3.
40 ‘ Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u

situaciji kao na slici?

3¢2¢1,;
| 2c¢i1c¢3;
1¢2c¢3.




Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u |y

situaciji kao na slici?

2¢3¢1;
] 1¢3¢2;
2¢1c3.

&

Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u §
situaciji kao na slici?

3¢2¢1;
3¢1¢2;
(30 1c2c3.

B

Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u
situaciji kao na slici?

1¢2c¢3;
3¢1¢2;
2c¢1c3.

44 ‘ Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u
situaciji kao na slici?
x| 3¢2c¢1;
2¢1c¢3;
1¢2¢3.
45 ‘ Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u

situaciji kao na slici?

x| 3¢2c¢1;
2¢1¢3;
1c3c2.




o] [e] ¢

Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u
situaciji kao na slici?

3¢l¢2;
2¢1c¢3;
1c¢3c2.

B

Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u
situaciji kao na slici?

K] 2¢1¢3;
3¢2¢1,
1¢3c2.
48 ‘ Koji je redoslijed prolaska vozila naraskrsnici u
situaciji kao na slici?
1¢2¢3;
2] 2¢3¢;
3c2cl.

H
(o]

Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u
situaciji kao na slici?

2¢lc3c4
| 1¢2¢3c¢4;
1¢2c4c3.
50 ‘ Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u

A [~][-]

situaciji kao na slici?

1¢3¢2;
3¢2¢1;
2c3cl.




Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u

situaciji kao na slici?

] 2¢3c¢1;
2¢lc3;
3clc2.
YAl Koji je redoslijed prolaskadz6 S&y A { | dz

][]

raskrsnici u situaciji kao na slici?

1-3-2;
3,pa2ilistovremeno;
2i1listovremeng pa3.

B

-]

Dali je u saobradajnoj s“ituaciji kao na slici dozvoljeno
izvidti radnju polukru(og okretanja vozilom kojim
upravljate?

da;
ne.

()]
N

o] [

Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u
situaciji kao na slici?

1¢3¢2;

1¢2c¢3;
3¢lcg2.

(o)}
ol

el [

Koji je redoslijed prolaska vozila naraskrsnici u
situaciji kao na slici?

1¢3¢2;
3¢l¢2;
2¢3cl.




Koji je redoslijed prolaska vozila na raskrsnici u
situaciji kao na slici?

4¢1¢2¢3;
| 2¢3c¢4cy;

2¢3¢lc4

Y@ Kai je redoslijed prolaska vozila naraskrsnici u
situaciji kao na slici?

3¢2¢1;

2] 3¢i1c¢2;

2¢3cl.

Y12 68308 LRaddzLA 8 wh 21
NB3dzA Aaly ageSiftzayz2y al
na slici?

o @STy2 Trdzadl @AGA @21 Af
puta;

o] [~ ]
No

| 2 | obavezno zaustaviti vozilo zbog znaké ¢ ht & T

& nastaviti kretanje vozilom.

BYvii12 ss0s Leadaanir yr N
kao na slici?

- nastaviti kretanje vozilom jer nema niko sa desne strane:
[2]LINRP 6 A RNHZAA 2SNJ &t Y Odzu2Y
%] zaustaviti se i propustiti oba vozila;

YI-12 6SGS LRaddzZAGA yI N
kao naslicid A0S (I 6yAK 2R3IZPF2NI 0

[1]LINBS6A LINDBA | NBT NI A|{NBYAO

propustiti crveno vozi,

zaustaviti se i propustiti oba vozila;

DAJLINBESA 1 NBT NIA]NEYAOd LINA b




Y|'°12 6SGS LRaddzaAGA dz al

ako upravljate plavim automobilom?

LINE O fer sadNsd desne strane;
[2]LINPOGA LINDA 2SN 41 NBOSY dzR |
& zaustaviti se i propustiti crveno vozilo.

YIE {2 6808 LRaddAAGA dz &l
F12 AYFGS yIY2SNYz LINROG A
obavezno se zaustaviti, bez obzira ima li vozila
sa lijeve strane u raskrsnici;

nastaviti kretanje bez zaustavljanja jer @& 1T | 6 A
vozila u raskrsnici moraju propustiti;

T Hdzad gAGA as LR L&l N
122+ adz @#S6 dz NI} alNaAY

B
A

Y12 58G8 LRaldlAiAr dz ab|g
prilikom dolaska na raskrsnicu @A 0S G 6y A K

nastaviti kretanje jer ne mijenjammyger kretanja vozila;

propustiti motocikl;

BBILINBO6A LINKR2S @21 Afl 1228 R

m YF12 GNBolFGS LJ2addzJada
slici prilikom dolaska na raskrsnicu?

[1]LINRS6A LINDA {NBT NI&INEYAO
PXILINE 6 A RNHZAA {NBT NI &|INHEYA
[3]LINRS6A LR&f2SRy2A | NBI NI

YE {2 GNBoFGS LRAGALAGA <
slici prilikom dolaska na raskrsnicu?

zaustaviti se i propustiti oba vozila;
LJNEC")A LINGA (1 NBT NI} &AUNHEYAC

strane;

DILINR LIdza GAGA ONDBSvYv2 @21 Aaft2;)
istovreneno sa autobusom.




Y|-12 GNBOFGS LkaddzLA GA

slici?zo A0S GF6yAK 2R3IA2@2NI 0
obavezno se zaustaviti;
ntadk@aaGAr INBdGFyaS @21 Af 2>
2 .
koja dohze sa desne strane;

X]yr12y Oz as$ yb &
nastaviti kretanje vozilom ulijevo;
[(alvii2y OG2 a$ vI aSYl T2 Nz

nastaviti kretanie udesno.

Yil2 68082 153 2bOMINGTRY 2 2

OBA0OS GFL6YAK 2RIZ2PF2NI 0

(9373

aLlk 2ryesS Lidzil &l LINBRy2050
obavezno nastaviti kretanje vozilom pravo;

%L‘B@éél-(])\ LI Oyedz 1623 vyl

skrenuf udesno na sporedni put ili nastaviti
kretanje vozilom pravo.

Yl-12 6SGS LRaddzLAGA dz al

20N} GAGA LI Oyedz yl Y2 3dz d
brzinu kretanja wzila prilagoditi trenutnim uslovimi |
al2oNroFearz & GAY RFE oNI,
2RNBSSYS al20NIodl2yAyY Tyl
20N} GAGA LI Oyadz akyvyz |12
2/LINAE FI32RAGA OGONBydziyAyY dzaf

Y|-12 GNBol LRaldaAdGAr @2

situaciji kao na slici, ako je na vozilu javnhog gradsk
LINB @21 I LiziyAll dzl f 2dz Sy
[1]yAa2S RdOly 2Y23dz28AGA | dazii2
(]RdzOFy 2SS 2Y23d28AGA | dzi2odz

[3]vyAies RdzOFYy 2Y23dAdA | dzi2
jer se autobus nalazi na sporednom putu.

<

B : asr2onisreyze arddd Ores
automobila: -
yS avyazs RI Al ONDA NI Ry ¢
LINS{ NOI 2T

amaé AT ONDAGA NI} Ryeadz 1 NE

neposredno uz mjesto za zaustavljanje vozila.




U saobrd | 2y 22 &aAddd OAg2r ¢

LINK £ A12Y @NDS yvaziomidadad/ i dd
asS | NB3SY
linijama broj 1 i broj 2;
linijom broj 2;
linjom broj 1.

Koji je redoslijed prolaska vozila naraskrsnici u situaciji
kao na slici?

autobus, kamion, motocikl;
motocikl, autobus, kamion;
motocikl i kamion istovremeno, pa autobus;
4 motocikl, kamion, autobus.

Koji je redoslijed prolaska vozila naraskrsnici u situaciji ja
kao na slici?

[1]d N YOI 25 Y2(@§20A1t3Z LidziyAs

XJaNF Y@L es | TFGAY A&G20NBY
motocikl;

[3]Y2d20A1¢t3 LldziyA61A Fdzii2y?

[4]y2320A1€63% (NI YQL2s LldzivA6,

Kojevozi2 58 dz &l 26N} Gl ey2 N

L2at 2SRye2S LINRBOA 1 NE T NJ
motocikl;

policijsko vozilo koje drugom policijskom vozilu
dolazi sa desne strane;

policiisko vozilo koje se nalazi na putu sa prvenstvom

prolaza.
Y2828 ONBGA &1 20NI S 2yAK
AL 26NIGFeyi TyEl Yyl &t AOJ

znakovima opasnosti;
Tyl 120AYE

20l g2SOGSyeal T
3T yF128AYF Al

NAGAGAK yI NBR

I!




Y|-12 GNBolF LR&aAGAZLIAGA dz &L

obavezno se zaustaviti pa nastaviti kretanje vozilom ulij
ili udesno;
yiEadadrgadAa (NBillyaS @21 Afz
dolaze samoadesne strane;

PNR LJdzOG I y2lF agAK @21 At |
dzl f 2dz6 dz2SY ®

Y12 GNBOF LIaddzaAGA dz al 2
vozilom prolaziteLJ2 NEB R R@I LlRaidl @t eSS
prilagoditi brzinu kretanja vozila tako da onaprelazi
50 km/h;
[2]26NF GAdGA LI Oy2dz yI LRSOI|S:
of ATAYydz LI2SOF6123 LINBEFTILHT

yl-aﬁl-mm INBiGlFyasS g2TAt2Y d

YI- 12 6SGS LlR&aGdzZLMAGA dz al
ako kretanje vozilom nastavljate pravo, na raskrsni
LJdz(i S @I AaGS Groyz2adir Yyl
apa2Sit2ayAK &1 20NIOl 2yadk
GF6yAK 2R3IZ2G2NI 0 &l

DL Ot 2 @2 LINBOA @21 At2Y [N

propustiti vozila koja dolaze i sa lijeve i sa desne strane;

@ propustiti vozila koja dolaze sa desne strane;

propustiti vozila iz suprotnog smjera koja namijeravaju
skrenuti ulijevo.

B :rz20n0
5

I ol
58 LINROA 1

2y2e aridz OA2A
NP 1 -élNﬁ;f}\Odz
oba biciklacrveni automobil, zeleni automobil;

zeleni automobil, crveni automobil, pa bicikli;

@ oba bicikla, zeleni automobil, crveni automobil.

m '\ 3+ 20N}Glay2e AAddd OA2A

nalaziusredy 222 al 20 NEEGIOL Yid 3 y A

mora nastaviti kretanje vozilom pravo, jer ni

LIN} 22 NBYSy2 AT ONDA2 NI Ry

2] ne smijeA T GNDAGA NI Ryadz a1 NBGl§

AL 6S1+H06S aPINBygad UL A 2BIF2 =
skretanja ulijevo.




: A 20N} OFay22 AAdldzd OA2
automobil:

[1]yS 6AYyA LINB|NDI2 r@gdissheS LI
agaeSitz2ayAy al20NI ol 2yAY

(X6 Ay A LINB|NDI2®

B

88GS LR&alGdAAGA dz &b
dzl 26 A1 2

Fdzi2Y20Af2Y al NB|

DXILINR LIdz5 A 6dz 0 AOALEAAGdzE |
. vozim istovremeno sa biciklistom.

Y|-12 GNBol LlraldzZAAGA dz &
OBAO0S (F6YyAK 2RIZ2PB2NI 0

[1]L2 @S6FGA O6NJ Aydz | NBilyel

N 20N} GAGA LI Oyaldd Iy | @2L02h4 (i dz

/\| smjera;

%uazéé FGA LI Oyedz A LINR&2$

RA2yAOdz yI 12222 28 4dz0Sy

Y|-12 0SGS LRaddzLAGA dz at
OOBAO0S lloay AK 2R3IZ2Q

propustiti crveni automobil;

PJLINESA | NBT NI &1UNEYAOdz LINA

[3]LINESA I NBT NI &UNHEYAOdz LINA

Y|12 ]

S LR &0GdzLA G A odm shcl?
O0OAO GF6yAK

2R3I202 NI 0

propustiti autobus;

propustiti motocikl;

PLINEBA I NBT NI &1 NEYAOdz LINA




Kakod S ('S Li2iz i dz0% Nk 6 | 2 yra 8lici?

O0AOS UlF6YyAK 2R3IZ2T2NI O
[1]LINB B A LINBA 1 NBT NI&A]NBYAO
[2]LNEBA TFRy2A |NBI NIAlNHEY
PLINESA LINR2S ONBSy23 @21 At
4] propustiti vozilo koie dolazi iz suprotnog smiera.

Koji je redoslijed prolaska vozila naraskrsnici u situaciji
kao na slici?

1¢2¢3;

2¢3¢1;

3clc2.

Kakod S0 S Lz & dzi2d Nk o | 2 yha ici?a
[1]LINRSA LINDA | NBT NIE&INBYAO
[2]LINB LA GAGA 201 @2T At A T
CEILINB LIdzE GAGA @21 At 2 KAGYS LI

TyFr1206S I TFTGAY LINBOA 1N

el Y2 5 i LI2 Bl gzA06 G 2 3 O 2
éIQ()NJ ay2e aAitdza OrAcA |
Idzu20dza| dz‘[ 2dz6dz2S dz al 2¢
aYlyeadz2S oNIAydz {NBilyeat
usa@ N> 0l 2T

1 @dz6yAY TylF12Y dzLl21 2 NI @I
jer ima prvenstvo prolaza;

N!

prolazi pored autobusa jer ima prednost.

2
3

2 A OS odidvdsay A K

[1]LINRESA LINDA | NBT NIE&INBYAO
propustiti autobus;
LINEOA (I NRBT NI &1UNBYAOdz LINA

LINEOA (I NRBT NI &1NBYAOdz LINA
ulijevo.

B¢

S8 Y| 12 GNBol LIaddzdA A dz a><
0O




